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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21/08/2023. 

Aos vinte e um dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três foi realizada a 14g 

(décima quarta ) sessão ordinária, sob a presidência do Senhor Pedro Prudente de 

Oliveira, 1° Secretário o vereador Marcos Rogério  Jacobs  e 2° secretario vereador 

Gilmar Wagner Bonfim. Constatando a chamada oral dos vereadores registrando a 

presenças dos seguintes: Fábio Bueno da Silva,  Leticia  Rosa Augusto, Silvano José da 

Silva, Gilmar Wagner Bonfim,  Leticia  Rosa Augusto e o Valdeci Gomes. Em seguida o 

Senhor Presidente pediu para que todos ficassem de pé para ouvir a oração do pai 

nosso. Em seguida o Senhor Presidente pediu para secretária fazer leitura da ata da 

sessão anterior. Na tribuna a vereadora  Leticia  Rosa Augusto, fez um requerimento 

verbal solicitando a dispensa da leitura da Ata por ser do conhecimento dos senhores 

vereadores. Dando continuidade está em discussão, a ata da sessão anterior, não 

havendo discussão, está em votação, aprovado por unanimidade de votos. Dando 

continuidade o Senhor Presidente pediu para Secretária fazer a leitura das matérias 

no expediente do dia. Projeto de Lei n° 011/2023 juntamente com os respectivos 

pareceres. Moção n° 18/2023, falecimento do Senhor Valmir Neves Bonfim, ocorrido 

no dia 16/08/2023. Indicação n° 057/2023. Possibilidade de reabrir a piscina do 

Centro Comunitário. Indicação n° 058/2023. Possibilidade de melhorias no canteiro 

que dá acesso para Panorama. Dando continuidade no expediente está em discussão 

a moção de n° 018/2023, não havendo discussão, está em votação aprovada por 

unanimidade de votos. Está em discussão as indicações do vereador Fábio Bueno da 

Silva. Na tribuna o vereador fez explanações sobre estar reabrindo as piscinas do 

Centro Comunitário. Dando continuidade o Senhor Presidente comentou que as 

indicações serão encaminhadas ao Senhor Prefeito para as devidas providências. Na 

tribuna o vereador Marcos parabenizou a festa do dia dos pais agradeceu os 

funcionários que colaboraram e a todos que doaram brindes aconteceu uma grande 

festa a administrag5o est6 de parabéns. Na tribuna o vereador Fábio Bueno da Silva 

fez uma indicação verbal se houver a possibilidade de estar fazendo um quebra-molas 

elevado de fronte o Banco do Brasil, será de grande importância e evitará possíveis 

acidentes. 0 vereador também sugeriu a possibilidade do Senhor Prefeito estar 

elaborando uma excursão levando a população e os jovens do nosso município para 

o Parque Aquático que fica localizado na cidade de Andradina. Na tribuna Marcos  

Jacobs  fez explanações sobre algumas denúncias que acontecerem em nosso 

município o vereador indignado comentou que são denúncias infundadas e que 
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Envolveram diversos funcionários até mesmo comerciante da cidade. Marcos acha 

que quando houver esse tipo de denúncia tem que ser dado o nome de quem 

denunciou porque os funcionários não merecem isso são trabalhadores que estão 

recebendo pelo que faz. Na tribuna o vereador Pedro fez comentários sobre a festa 

do dia dos pais o vereador comentou que houve uma grande ajuda por parte dos 

funcionários o vereador deixou registrado em Ata também que tem pessoas que 

desejam para a administração quanto pior melhor. 0 vereador disse ser lamentável 

esse tipo de denúncia. Na tribuna o vereador José mauro comentou sobre as 

indicações todas bem colocadas o vereador comentou que são denúncias infundadas 

tudo que vem acontecendo no município está no  site  da transparência o vereador 

também comentou que se houver vagas para colocar vinte ou trinta funcionários que 

seja colocado porque tem muitas pessoas necessitando de emprego. Na tribuna o 

vereador Silvano é de acordo com muito bem colocadas e está de vereador para 

defender a população e procurar fazer o melhor para o município. Não havendo mais 

matérias a tratar no expediente do dia, o Senhor Presidente comentou que as 

indicações serão encaminhadas ao Senhor Prefeito para as devidas providências. 

Dentro do expediente do dia o Senhor Presidente franqueou a palavra aos Senhores 

vereadores. Não havendo ninguém para fazer o uso da palavra passamos os trabalhos 

para Ordem do dia. Dentro da Ordem do dia esta em discussão o Projeto de Lei  rig  

11/2023 juntamente com os respectivos pareceres. Na tribuna o vereador Marcos fez 

explanações dizendo que é a favor do Projeto de Lei. Continua em discussão, não 

havendo discussão, está em votação, aprovado por unanimidade de votos. Continua 

livre a palavra aos senhores vereadores. Na tribuna o vereador Fabio Bueno 

comentou a merenda nas Escolas está de parabéns o Prefeito juntamente com a 

Nutricionista a merenda é de qualidade. Na tribuna o vereador Marcos fez jus as 

palavras do vereador Fábio dizendo que o Prefeito trabalha com transparência e está 

fazendo um ótimo trabalho. Na tribuna o vereador José Mauro parabenizou a 

administração pela festa do dia dos Pais onde foi Urild festa maravilhosa no 

poderíamos deixar de agradecer. José Mauro comentou sobre as denúncias que ouve 

no município dizendo ser muito chato inclusive até a nutricionista da cidade de São 

João do Pau Dalho foi denunciada fica desagradável para nós vereadores. Na tribuna 

o vereador Pedro Prudente comentou que no  Patio  da Prefeitura a frotas de veículos 

está de parabéns os ambulânceiros atendendo toda a população os funcionários 

trabalhando o tempo todo. Dando continuidade o Senhor Presidente franqueou a 
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palavra aos senhores vereadores, ninguém mais desejando fazer o uso da palavra na 

Ordem do dia, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala das sessões "Vereador José Prudente de Oliveira". 

Nova Guataporanga, 27 de agosto de 2023. 

PEDRO PRUDENTE DE OLIVEIRA 

Presidente 

MARCOS ROGÉRIO JACOBS 	 GILMAR WAGNER BONFIM 

19  Secretário 	 2° Secretário 


